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NOTULEN JAARVERGADERING IJSCLUB “ORANJEWOUD” 
GEHOUDEN OP 29 NOVEMBER 2011 BIJ RESTAURANT “DE KONINGSHOF” 

 SEIZOEN 2010-2011  

 
1 Opening 
 
Om 20.12 uur opent voorzitter J. van der Zee de vergadering en heet 14 leden welkom. Door de aan-
wezigheid van gezinsleden/partners van leden is het aantal aanwezigen in de zaal wat groter. Een 
speciaal welkom is er voor Cor Faber die na afloop van de vergadering een presentatie zal gaan hou-
den. 
De voorzitter memoreert nog even de vroege inval van de winter vorig seizoen; begin december kon er 
al geschaatst worden. De voorbereidingen voor het nieuwe winterseizoen zijn inmiddels al weer getrof-
fen. 
 
 
2 Mededelingen, ingekomen en uitgaande stukken 
 
- Bestuurslid Anny van Gosliga is afwezig in verband met een cursus. 
- Door een misverstand is er geen enkel kascommissielid aanwezig. 
- Iedereen wordt verzocht de presentielijst te tekenen 
- De eerste koppen koffie worden betaald door de IJsclub, eventueel verdere consumpties zijn 

voor eigen rekening. 
- Via email afbericht voor de vergadering van M. de Jong en P. Geux. 
 
 
3 Notulen van de laatstgehouden jaarvergadering op 24 november 2010 
 
De notulen worden goedgekeurd en vastgesteld. 
 
 
4 Jaarverslag secretaris (1-10-2010 tot 1-10-2011) 
 
Op de vorige jaarvergadering was afgesproken dat er eenmalig een tweetalige versie (Fries en Neder-
lands) van het jaarverslag gemaakt zou worden. De Friese versie van het jaarverslag is door de secre-
taris voorgelezen met dank aan Jan Wagenmakers voor de “Fryske” vertaling. Het jaarverslag wordt 
goedgekeurd en vastgesteld. 
Zowel de Nederlandse als de Friese versie van het jaarverslag zijn inmiddels op de website te raad-
plegen. 
 
 
5 Financieel overzicht penningmeester 
 
Conform de vorig jaar reeds uitgesproken verwachting, was het exploitatieresultaat het afgelopen ver-
slagjaar negatief. Dit wordt eigenlijk geheel en al veroorzaakt door de uitgaven die gemaakt zijn ten 
behoeve van het realiseren van vaste verlichting rondom de baan. Daarnaast was (het onderhoud, 
brandstof en aanpassingen) de veegmachine een relatief grote kostenpost, mede ook door het veel-
vuldig gebruik afgelopen winter. De vorig jaar verkregen inkomsten van de Formidollar-actie zijn be-
steed aan de aanschaf van “bedrijfskleding” (jassen/vesten met ijsclublogo) voor de bestuursleden. 
Tegenover deze uitgaven stonden de opnieuw iets hogere contributie-inkomsten en de inkomsten uit 
de koek- en zopieverkoop. 
 
 
6 Verslag kascommissie (J. Haas en G. Kuipers) 
 
Bij afwezigheid van de kascommissie vertelt de heer Kok (penningmeester) dat de financiële boek-
houding door de kascommissie is gecontroleerd en dat er geen onregelmatigheden zijn geconstateerd. 
De voorzitter leest daarna het verslag van de kascommissie voor. Op voorstel van de voorzitter ver-
leent de vergadering daarop décharge aan het bestuur voor het in het afgelopen jaar gevoerde finan-
ciële beleid. 
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7 Benoeming nieuw lid kascommissie 
 
De (niet aanwezige) heer Haas wordt bedankt voor zijn werkzaamheden als kascommissielid. De heer 
S. van Dijk (Prins Bernhardweg 35 te Oranjewoud) zal volgend jaar samen met de heer G. Kuipers 
(Kon. Julianaweg 52, Oranjewoud) de kas voor het seizoen 2011-2012 controleren. De heer Van Dijk 
was vorig seizoen reserve en plaatsvervangend lid. Als nieuwe reserve en plaatsvervangend lid wordt 
de heer P. Geux (Burgemeester Falkenaweg 146) benoemd. Hij had zich via email bij het bestuur 
aangemeld. 
 
 
8 Vaststellen contributie 
 
Er wordt besloten om de jaarlijkse contributie volgend seizoen (2012-2013) niet te verhogen. De con-
tributie blijft derhalve  € 5,-- per gezin (inclusief kinderen tot en met 15 jaar).  
De voorzitter bedankt de vrijwilligers die geholpen hebben bij de contributie-inning. Een aantal vrijwil-
ligers oppert de mogelijkheid om een pin-apparaat mee te krijgen (wegens gebrek aan contant geld in 
huis, cq om de kinderspaarpotjes niet te hoeven plunderen) of automatische incasso. Dat laatste is 
ook binnen het Bestuur een regelmatig terugkerend onderwerp waarvan de voorzitter aangeeft dat dit 
al in meerdere ledenvergaderingen is besproken en dat een herhaling in deze ledenvergadering niet 
nodig is. 
 
 
9 Bestuursverkiezing 
 
Aftredend conform het rooster van aftreden zijn mevrouw M. Piek en de heer J.E. de Boer. Beide be-
stuursleden zijn herkiesbaar en worden zonder tegenkandidaten herbenoemd.  
 
 
 
10 Diversen met betrekking tot de ijsbaan  
 
De ijsbaan is weer (bijna) gereed voor het winterseizoen. Het gras is gemaaid, de lampen zijn ge-
plaatst en er zit water in de baan. De waterstand is echter nog niet hoog genoeg. Daarover is inmid-
dels contact gezocht met de gemeente en het Waterschap die verantwoordelijk zijn voor het waterpeil 
in de water toevoerende sloten. Wellicht dat het lage waterpeil te maken heeft met de extreem geringe 
neerslaghoeveelheid dit najaar. 
 
De vaste verlichting en de geluidsinstallatie rondom de ijsbaan is  gereed. Er is nog een extra verlich-
tingspaal geplaatst en een paal bij de container, daarnaast zijn er dragers voor de luidsprekers aange-
bracht. Ook zijn vlaggenstokhouders geplaatst. 
 
Nadat eerder twee ijshockeydoeltjes zijn gestolen, resteren er nog twee. De kwaliteit daarvan wordt 
echter minder en ook gezien het feit dat er veel geijshockeyd wordt vraagt de voorzitter of er wellicht 
nog iemand dergelijke goaltjes beschikbaar heeft of weet waar ze verkrijgbaar zijn. 
 
De sneeuwblazer is aangeschaft en inmiddels geleverd. 
 
De voorzitter geeft aan dat het soms lastig is de bezetting van de ijsbaan (met name ’s-middags) rond 
te krijgen. Om meerdere reden (waarvan veiligheid er één is) dient er, naast de bezetting van de koek 
en zopie, ook iemand te zijn om toezicht op de baan te houden.  
Een aantal mensen hebben hun hulp inmiddels aangeboden/of hebben die vanavond aangeboden. 
 
 
11 Rondvraag 
 
Door meerdere aanwezigen wordt aandacht gevraagd voor de veiligheid op en rondom de baan. Men 
vraagt zich af of er altijd een BHV-er aanwezig is, of er een verbanddoos is enz. 
De voorzitter geeft aan dat er binnen het Bestuur twee leden zijn met het diploma BedrijfsHulpverle-
ning (BHV). Deze zijn echter niet altijd aanwezig op de ijsbaan. Verder is er een verbanddoos aanwe-
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zig en is er de mogelijkheid om een verpleegkundige te bellen en in het uiterste geval natuurlijk 112. 
Ook kan de omroepinstallatie gebruikt worden om te vragen of er onder de aanwezigen op de baan 
mensen met medische kennis aanwezig zijn. 
 
Naar aanleiding van bovenstaande vragen zal het Bestuur de wenselijke/vereiste gang van zaken in 
geval van een medisch probleem middels een protocol nog eens op een rijtje zetten. Deze handleiding 
(inclusief telefoonnummers) zal in de ijsclubkeet beschikbaar zijn voor Bestuur en/of vrijwilligers. 
 
 
12 Sluiting 
 
De voorzitter sluit de vergadering om 20.59 uur en nodigt ze uit om, na een kleine pauze, de presenta-
tie van Cor Faber bij te wonen. 


